



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

17 липня 2020 р.

Київ

№ 440-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників публічного акціонерного товариства «Закритий Недиверсифікований Венчурний Корпоративний Інвестиційний Фонд «Рітейл Капітал» (далі – ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «Войткон» (далі – ТОВ «Войткон») (м. Київ) про надання дозволу ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал» на набуття разом із товариством з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ЮДП Ессет Менеджмент» (далі – ТОВ «КУА «ЮДП Ессет Менеджмент») (м. Київ) контролю над ТОВ «Войткон»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал» частки в статутному капіталі ТОВ «Войткон» у розмірі, що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. Придбання частки забезпечить ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал» набуття контролю разом із ТОВ «КУА «ЮДП Ессет Менеджмент» над ТОВ «Войткон».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «Войткон» наразі здійснює діяльність із проектування нового будівництва та реставрації нежитлової будівлі в межах міста Київ, у подальшому планує здійснювати діяльність із надання в оренду офісної / торговельної нерухомості в межах міста Київ та організації будівництва нежитлової нерухомості;

ТОВ «Войткон» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що разом утворюють Групу Продавця;

на території України Група Продавця здійснює діяльність із: вирощування та реалізації однорічних і дворічних культур; надання фінансових послуг компаніям групи; надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення); організації будівництва будівель та розробки проектів будівництва; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; купівлі і продажу власного нерухомого майна; виробництва та реалізації гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари; виробництва панчішно-шкарпеткових виробів; виробництва й реалізації машин та устаткування для металургії; надання послуг рекламних агентств; зовнішньої реклами; допоміжного обслуговування авіаційного транспорту; виробництва будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій; надання послуг з управління нерухомим майном; організації форумів та інших інформаційно-консультаційних послуг; надання послуг фітнес-центрів та організації інших видів відпочинку й розваг; надання послуг зі збору і зберігання компонентів крові і плазми; виробництва та реалізації препаратів крові; надання в оренду активів, у тому числі й обладнання з виробництва препаратів плазми;

виробництва та реалізації лікарських препаратів; виробництва електроенергії; розподілення електроенергії, управління фондами; виробництва будівельних виробів із пластмас; виробництва меблів для офісів і підприємств торгівлі; оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язану з ними діяльність; консультування з питань інформатизації; холодного штампування та гнуття; виробництва електромонтажних пристроїв;

Група Продавця контролюється фізичною особою – громадянином України;

ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал» здійснює діяльність із надання фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення;

ПАТ «ЗНВКІФ «Рітейл Капітал» входить у групу компаній, пов'язаних відносинами контролю із товариством з обмеженою відповідальністю «Фоззі Груп» (м. Вишневе, Київська обл.), що разом з іншими суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність із: надання послуг роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продовольчим асортиментом; оптової торгівлі харчовими продуктами, напоями та тютюновими виробами; оптової торгівлі фруктами й овочами; роздрібною торгівлі лікарськими засобами та медичними виробами; роздрібною торгівлі телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах; надання консультаційних послуг з питань управління комерційної діяльності й керування; надання інформаційно-консультаційних та освітніх послуг; надання в оренду автотранспорту та надання логістичних послуг; надання послуг ремонту й технічного обслуговування машин та устаткування промислового призначення; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; надання послуг громадського харчування в межах міста Києва; виробництва панчішно-шкарпеткових виробів; вирощування сільськогосподарських культур; розведення свійської птиці, прісноводних риб; виробництва продуктів харчування; надання туристичних послуг; оптової торгівлі книгами, журналами та газетами; надання фінансових та банківських послуг;

Група Покупця контролюється фізичною особою – громадянином України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «Закритий Недиверсифікований Венчурний Корпоративний Інвестиційний Фонд «Рітейл Капітал» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 35454345) на набуття разом із товариством з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ЮДП Ессет Менеджмент» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 34981382) контролю над товариством з

обмеженою відповідальністю «Войткон» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 40201050).

В. о. Голови Комітету

О. ПЩАНСЬКА